


How would you rate the overall appearance of the city?

% saying Excellent 5%

% saying Good 50%

% saying Fair 37%

% saying Poor 6%

% saying Don't know 2%

Overall appearance of city 

% saying Excellent % saying Good % saying Fair % saying Poor % saying Don't know 



Comments:

How would you describe your overall feeling of safety in the 

city?

% saying Very Safe 26%

% saying Somewhat Safe 60%

% saying Somewhat unsafe 10%

% saying Very Unsafe 3%

% saying Don't know 1%

Overall feeling of safety 

% saying Very Safe % saying Somewhat Safe % saying Somewhat unsafe 

% saying Very Unsafe % saying Don't know 



Comments:

How would you rate the overall quality of fire protection 

services in the city?

% saying Excellent 36%

% saying Good 27%

% saying Fair 7%

% saying Poor 1%

% saying Don't know 29%

Fire protection services 

% saying Excellent % saying Good % saying Fair 

% saying Poor % saying Don't know 



Comments: How would you rate the overall condition of city streets?

% saying Excellent 15%

% saying Good 55%

% saying Fair 23%

% saying Poor 6%

% saying Don't know 1%

Condition of city streets 

% saying Excellent % saying Good % saying Fair 

% saying Poor % saying Don't know 



Comments:

How would you rate the overall quality of snowplowing on 

city streets?

% saying Excellent 19%

% saying Good 48%

% saying Fair 18%

% saying Poor 14%

% saying Don't know 2%

Quality of snowplowing 

% saying Excellent % saying Good % saying Fair 

% saying Poor % saying Don't know 



Comments:

How would you rate the dependability and overall quality of 

city sanitary sewer service?

% saying Excellent 30%

% saying Good 47%

% saying Fair 9%

% saying Poor 1%

% saying Don't know 13%

City sanitary sewer service 

% saying Excellent % saying Good % saying Fair 

% saying Poor % saying Don't know 



Comments:

How would you rate the dependability and overall quality of 

the city water supply?

% saying Excellent 35%

% saying Good 46%

% saying Fair 13%

% saying Poor 3%

% saying Don't know 3%

City water supply 

% saying Excellent % saying Good % saying Fair 

% saying Poor % saying Don't know 



Comments:

How would you rate the overall quality of city recreational 

programs and facilities (e.g. parks, trails, park facilities, 

etc.)?

% saying Excellent 22%

% saying Good 48%

% saying Fair 15%

% saying Poor 11%

% saying Don't know 4%

City rec programs and facilities 

% saying Excellent % saying Good % saying Fair 

% saying Poor % saying Don't know 



Comments:

How would you rate the overall quality of services provided 

by the city?

% saying Excellent 11%

% saying Good 61%

% saying Fair 18%

% saying Poor 6%

% saying Don't know 4%

% saying Fair 

Overall qualilty of services 

% saying Excellent % saying Good % saying Fair 

% saying Poor % saying Don't know 



Taxable market value:                                  2014                                            2015  
 $1,135,611,852                        $1,293,693,713  

 

 

Percent Change:  13.9% 


